

## भारतीय हॉकी टीम ने किया कमाल, 1972 के बाद ओलंपिक में ऑस्ट्रेलिया को दी पटखनी

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली। भारतीय मैन हॉकी टीम ने पेरिस ओलंपिक 2024 में अपना दमदार खेल जारी रखते हुए ऑस्ट्रेलिया को धूल चटाई। इतना ही नहीं, भारतीय हॉकी टीम के लिए ये ऐतिहासिक लम्हा था, क्योंकि इससे पहले हॉकी में भारत ने ऑस्ट्रेलिया को ओलंपिक खेलों में 1972 में हराया था। 52 साल के बाद भारतीय पुरुष टीम को हॉकी में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ जीत मिली है। इस मैच में 3-2 से भारत ने जीत हासिल की। हॉकी में भारत पहले ही क्वॉटर फाइनल में प्रवेश कर चुका है। डेथ पूल कहे जा रहे पूल बी में शुक्रवार को भारतीय मैन हॉकी टीम का सामना ऑस्ट्रेलिया से हुआ। शुरुआत से ही भारतीय टीम

ऑस्ट्रेलिया पर हावी रही। क्वॉटर फाइनल में पहले ही टीम इंडिया पहुंच चुकी है तो उनके लिए नॉकआउट मैचों की तैयारियों के लिहाज से ये मुकाबला अहम था। हालांकि, करीब 24 घंटे पहले ही भारत को अपने पिछले मैच में हार मिली थी, लेकिन ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ भारत ने दमदार प्रदर्शन किया।

टोक्यो ओलंपिक 2020 में कांस्य पदक जीतने वाली भारतीय हॉकी टीम की तरफ से पहले क्वॉटर में दो गोल दागे गए। पहला गोल मैच के 12वें मिनट में अभिषेक ने दागा, जबकि अगले ही मिनट पेनल्टी कॉर्नर के जरिए कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने गोल किया और 2-0 की बढ़त हासिल की। हालांकि, अगले क्वॉटर में ऑस्ट्रेलिया के लिए क्रेग थॉमस ने गोल किया और बढ़त को कम किया। वहीं, तीसरे क्वॉटर में भारत ने फिर

से गोल दागा को बढ़त को 3-1 पहुंचाया।

हरमनप्रीत सिंह ने 32वें मिनट में पेनल्टी स्ट्रोक को धुनाया और गोल किया। इसके बाद चौथे क्वॉटर में एकमात्र गोल ऑस्ट्रेलिया ने किया। ऑस्ट्रेलिया के लिए गोवर्धन ब्लेक ने गोल किया। पेनल्टी स्ट्रोक के जरिए ही ऑस्ट्रेलिया ने भी दूसरा गोल किया। हालांकि, भारतीय टीम आखिरी लम्हों तक कोई भी गोल नहीं करने दी। इतना ही नहीं, ऑस्ट्रेलिया ने आखिरी के मिनटों में अपने गोलकीपर को भी हटा लिया था, लेकिन कोई फायदा नहीं हुआ। भारत मैच 3-2 से जीत गया।

भारतीय टीम ने ग्रुप फेज के अपने सभी मैच खेल लिए हैं। 5 में से 3 मैचों में टीम को जीत मिली, एक मैच में हार मिली और एक मैच ड्र रहा।



## देश भर में 103 आईआरएस अधिकारियों के तबादले

### आईआरएस विकास को राजस्थान डीजीआई की मिली जिम्मेदारी

बढ़ता राजस्थान

जयपुर। सीजीएसटी, डीजीआई में प्रधान आयुक्त व आयुक्त स्तर पर तबादले हुए हैं। देश भर में 103 आईआरएस अधिकारियों के तबादले किए गए हैं। केन्द्रीय अप्रत्यक्ष कर बोर्ड ने तबादला आदेश जारी किए हैं। राजस्थान डीजीआई की जिम्मेदारी अब 2004 बैच के आईआरएस विकास को मिली है। वाराणसी में सीजीएसटी आयुक्त के पद पर अभी आईआरएस विकास कार्यरत है। डीजीआई जयपुर के डीजी आलोक गुप्ता का दिल्ली तबादला हुआ है। डीजी सिस्टम और डाटा मैनेजमेंट को नई जिम्मेदारी मिली है। सीजीएसटी, डीजीआई में प्रधान आयुक्त व आयुक्त स्तर पर तबादले हुए हैं। देश भर में 103 आईआरएस अधिकारियों के तबादले हुए हैं। जो कि तत्काल प्रभाव से प्रभावी होंगे, देश भर में डीजीआई में इस तबादला सूची का बड़ा अंश होगा। जोधपुर के आयुक्त राजीव अग्रवाल का भी इंदौर कस्टम्स में तबादला हुआ है। अम्बिका शरणजीत कौर को जोधपुर अपील्स की जिम्मेदारी मिली है। देश भर में 391 आईआरएस अधिकारियों के हुए तबादले, केन्द्रीय अप्रत्यक्ष कर बोर्ड ने जारी किए आदेश गौरव सिंहा को जयपुर में आयुक्त अपील्स की जिम्मेदारी मिली।

## राजस्थान में सोने चांदी के फिरे बढ़े

### दाम : स्टैंडर्ड सोने की कीमत पहुंची

### 72,250, चांदी हुई 2500 रुपए महंगी



बढ़ता राजस्थान

जयपुर। जयपुर सर्राफा कमेटी की ओर से जारी भाव के अनुसार जयपुर में 24 कैरेट सोने की कीमत 72 हजार 250 रुपए प्रति 10 ग्राम पर आ गई है, जबकि 22 कैरेट सोने की कीमत 67 हजार 900 रुपए प्रति 10 ग्राम पहुंच गई है। सोना 18 कैरेट 57 हजार 900 रुपए प्रति 10 ग्राम और 14 कैरेट 46 हजार 900 रुपए प्रति 10 ग्राम पर पहुंच गया है। चांदी रिफाइन की कीमत 86 हजार 100 रुपए प्रति किलो पर पहुंच गई है। भारत में कस्टम ड्यूटी हटाने के बाद लगातार गिर रही सोने और चांदी की कीमत में तेजी का सिलसिला शुरू हो गया है। इसके बाद राजस्थान में बीते सात दिनों में स्टैंडर्ड सोने की कीमत 2,450 रुपए बढ़कर 72 हजार 250 रुपए पर पहुंच गई है। वहीं, चांदी प्रति किलो की कीमत में भी 2,500 रुपए की तेजी आई है। इसके बाद एक किलो चांदी की कीमत 86,100 रुपए पर आ गई है। जयपुर के सर्राफा व्यापारी पंकज सोनी ने बताया कि भारत में कीमती धातुओं में निवेश की पुरानी परंपरा है। ऐसे में कस्टम ड्यूटी घटना के बाद सोने और चांदी की डिमांड काफी बढ़ गई थी।

## डीएलबी चीफ इंजीनियर के निजी सचिव के घर-ऑफिस पर रेड

### करौड़ों की प्रॉपर्टी और गहने मिले; एक बैंक लॉकर और 7 खाते भी मिले

बढ़ता राजस्थान

जयपुर। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) ने शुक्रवार सुबह डीएलबी चीफ इंजीनियर के निजी सचिव विमलेश शर्मा के ठिकानों पर रेड डाली। निजी सचिव के जयपुर स्थित ऑफिस और निवास सहित चार ठिकानों पर एक साथ छापे की गईं। फिलहाल टीमें सर्च में जुटी हैं। डीजी डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने बताया- ब्यूरो मुख्यालय को गोपनीय शिकायत मिली थी। शिकायत में बताया गया कि मुख्यालय स्वायत्त शासन विभाग जयपुर के अतिरिक्त निजी सचिव विमलेश कुमार शर्मा ने अपने और अपने परिजनों के नाम से भ्रष्टाचार के साधनों से अपनी वैध आय से अधिक संपत्तियां अर्जित की हैं। उनकी बाजार कीमत करोड़ों रुपए से भी अधिक है। इंटीजिलेंस की ओर से शिकायत का गोपनीय सत्यापन किया गया। आय से अधिक संपत्ति अर्जित करने का मामला पाए जाने पर केस दर्ज किया गया। कोर्ट से सर्च वॉरंट प्राप्त कर आरोपी विमलेश कुमार के जयपुर स्थित 4 ठिकानों पर तलाशी की कार्रवाई की गई।

## प्रदेश में मानसून का कहर जारी

### अजमेर के किशनगढ़ में पहाड़ टूटकर गिरा

### बारिश से सवाई माधोपुर में मकान ढहा, नागौर में पेड़ गिरा; कई जिलों के स्कूलों में छुट्टी

बढ़ता राजस्थान

जयपुर। राजस्थान में बुधवार रात से शुरू हुआ तेज बारिश का दौर शुक्रवार को भी जारी है। लगातार बारिश के कारण शुक्रवार को जयपुर और बीकानेर शहर के स्कूलों में छुट्टी की गई है। सुबह से पानी, बीकानेर, सीकर, अजमेर, नागौर सहित कई जिलों में बरसात हो रही है। अजमेर के किशनगढ़ में तेज बारिश के कारण पहाड़ी का एक हिस्सा टूटकर गिर गया। यहां हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी के पीछे पहाड़ी का एक हिस्सा ढह गया। सवाई माधोपुर में तेज बारिश के कारण एक मकान ढह गया।

नागौर जिले के कई इलाकों में शुक्रवार सुबह मूसलाधार बरसात हुई। नागौर शहर में सेठ किशनलाल कंकरिया राजकीय उच्च माध्यमिक स्कूल में बारिश के साथ आई तेज हवा से पेड़ गिर गया। थांबला थाना इलाके के लाड़पुर गांव में मूसलाधार बरसात से कई रास्ते टूट गए। डेगाना को ब्यावर से जोड़ने वाली सड़क पर तेज रफ्तार से पानी बहने लगा, जिसके कारण रास्ता बंद हो गया। लुणी नदी में तेज रफ्तार से पानी बह रहा है। कई खेतों में पानी भर गया।

गुरुवार को जयपुर, सवाई माधोपुर, चूरु, हनुमानगढ़ और करौली के कई इलाकों में 4 इंच यानी 100एमएम से ज्यादा पानी बरसा। चूरु में अगस्त में हुई बारिश का 60 साल पुराना रिकॉर्ड टूट गया। जयपुर में भी 12 साल में अगस्त में इतनी बारिश कभी नहीं हुई। जयपुर में गुरुवार को बारिश से 4 लोगों की मौत हो गई।

वहीं, मौसम विभाग ने आज अजमेर 8 जिलों में तेज बारिश का अलर्ट जारी किया। मौसम विज्ञान केंद्र जयपुर के निदेशक राधेश्याम शर्मा ने बताया कि भारी बारिश का ये दौर 5 अगस्त तक जारी रहने की आशंका है।



### जयपुर में जमकर बरसे बढ़ता

जयपुर में बुधवार रात को हुई भारी बारिश के बाद गुरुवार रात को भी अझी बारिश हुई। शुक्रवार को भी बारिश का दौर जारी रहा। इस दौरान जयपुर पर्यटकों पर रात साढ़े दस बजे तक करीब पौने तीन इंच बारिश हुई। जयपुर के कई अंडरपास अभी भी पानी से लबालब हैं। मौसम विभाग के अनुसार लगातार हो रही बारिश से पूरे प्रदेश में तापमान 35 डिग्री के पास गया है। प्रदेश में गुरुवार को सर्वाधिक तापमान फूलौदी में दर्ज किया गया है। वहां तापमान 35.2 डिग्री सेल्सियस रहा।

### अब गर्मी के साथ ही उमस से भी राहत मिल गई

पूरे प्रदेश में हुई भारी बारिश के कारण अब गर्मी के साथ ही उमस से भी राहत मिल गई है। जयपुर और चूरु समेत कई जिलों में अभी भी जगह-जगह पानी भरा हुआ है। वहीं कई गांवों का शहरों से संपर्क टूटा हुआ है। बारिश के कारण हनुमानगढ़ जिले के पीलीबंगा और संगरिया में मकान ढहने से दो महिलाओं की मौत हो गई। तीन अन्य लोग घायल हो गए उनका इलाज चल रहा है।

### खाजवाला में 195 एएमएम पानी गिरा

मौसम विभाग के अनुसार बीते 24 घंटों के दौरान बीकानेर, हनुमानगढ़, जयपुर, जोधपुर, सवाई माधोपुर सीकर और श्रीगंगानगर के कई इलाकों में भारी बारिश दर्ज की गई है।

### जुलाई में सामान्य रहा मानसून, अगस्त में होगी ज्यादा बारिश

#### 320 बांध खाली; जैसलमेर-बाड़मेर में बढ़ेगी गर्मी

जयपुर। राजस्थान में इस बार जुलाई महीने में मानसून सामान्य रहा। 1 जून से 31 जुलाई तक प्रदेश में 212.5एमएम बरसात हुई, जो औसत बारिश (216.4एमएम) से 2 फीसदी कम है। प्रदेश में 320 बांध अब भी खाली हैं। राज्य के 33 में से 9 जिले ऐसे हैं, जहां पूरे सौजन की बारिश का 60 फीसदी कोटा पूरा हो चुका है। वहीं 8 जिलों में 40 फीसदी कोटा भी पूरा नहीं हुआ है। अगस्त में सामान्य बारिश होगी। वहीं, पश्चिमी राजस्थान के कुछ जिलों में तापमान भी ज्यादा रहेगा।

#### 9 जिलों में मानसून की बारिश का 60% कोटा पूरा

मौसम विज्ञान केन्द्र जयपुर से जारी रिपोर्ट देखें तो भरतपुर, दोसा, धौलपुर, करौली, सवाई माधोपुर, टोंक, चूरु, नागौर और गंगानगर ऐसे जिले हैं, जहां अब तक बारिश सामान्य से 23 फीसदी या उससे ज्यादा हो चुकी है। जिलेवार रिपोर्ट देखें तो दोसा जिले में 462.6एमएम बारिश हो चुकी है। दोसा में पूरे मानसून सौजन (1 जून से 30 सितंबर तक) में औसत बारिश 594.5एमएम होती है।

### नेता प्रतिपक्ष का जलदाय मंत्री पर तंज : बोले-

## कुर्सी है, तुम्हारा जनाजा तो नहीं; कुछ कर नहीं सकते तो उतर क्यों नहीं जाते?

बढ़ता राजस्थान

जयपुर। दिव्यांग छात्रों को स्कूटी वितरण और स्कॉलरशिप से जुड़े सवाल पर शुक्रवार को विधानसभा में हंसी-मजाक हुआ। सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोत ने बीजेपी विधायक कालूलाल से कहा कि आपके घर आकर पूरा ब्योरा और जानकारी दूंगा। इस पर स्पीकर ने कहा- घर पर नहीं यहीं दे दीजिए। स्पीकर ने चुटकी लेते हुए कहा- विधायक और मंत्री जी के बीच इतना प्रेम संबंध हो रहा है और क्या चाहिए।

वहीं, नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूलो ने दिव्यांगों से जुड़े सवाल के जवाब के आंकड़ों में अंतर को लेकर मंत्री से सवाल पूछा। जूलो ने कहा- आंकड़ों में अंतर है। दिव्यांगों को पेंशन के अलावा 1000 रुपए अलग से भी दिए जाते हैं, उसका कहीं जिक्र नहीं है। इसके बाद गहलोत ने कहा- मैं नेता प्रतिपक्ष को आश्चर्य करता हूँ कि उनके घर आकर पूरा ब्योरा दूंगा। स्पीकर ने कहा- सबके घर नहीं जाना। सरकार बड़े लोगों के अलावा गरीबों के घर जाती है। आप तो इतने बड़े नेता हैं। कैबिनेट मंत्री के बराबर हैं तो आप जो जानकारी चाहेंगे आपके घर आकर दूंगा। प्रश्नकाल में बीजेपी विधायक उदयलाल भंडाणा स्पीकर पर ही भड़क गए। भंडाणा सवाल को बहुत लंबा बनाकर पूछ रहे थे। इस पर स्पीकर ने कहा- आप सवाल पूछिए, भाषण मत दीजिए। इस पर भंडाणा ने नाराजगी जताते हुए कहा- आज के बाद सवाल ही नहीं पूछेंगे। हर बार टोक देते हो। बीजेपी विधायक संदीप शर्मा ने पानी पर बहस में कांग्रेस राज में जलजीवन मिशन में हुए भ्रष्टाचार पर निशाना साधा। संदीप शर्मा ने कहा- एक तरफ तो आपके नेताजी वहां मोहब्बत की दुकान चलाते रहे। दूसरी तरफ आपने यहां भ्रष्टाचार की दुकान खोल ली।



### ईआरसीपी पर विपक्ष ने किया हंगामा

विधानसभा में पानी पर हुई बहस के बाद जलदाय मंत्री कहेंयालाल चौधरी के जवाब के दौरान विपक्ष ने हंगामा किया। जलदाय मंत्री ने कहा कि ईआरसीपी के एमओयू पर बात कर रहे थे। केन्द्रीय जलशक्ति मंत्री को मौजूदगी में मध्यप्रदेश के साथ एमओयू हुआ, हमें हमारे हक का पूरा पानी मिलेगा, नौनेरा बांध भी जुड़ा है। एमपी और राजस्थान मिलकर डीपीआर बना रहे हैं। इसकी लागत 48 हजार करोड़ अनुमानित थी, अब हो सकता है इसकी लागत 60 हजार करोड़ भी हो सकती है, इसका 90 फीसदी पैसा केंद्र सरकार देगी। ईआरसीपी का जिक्र आते ही नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूलो ने कहा कि आप गारंटी से कह सकते हैं कि राजस्थान को पूरा पानी मिलेगा, एमओयू सदन में रख दीजिए। इस मुद्दे पर पक्ष-विपक्ष के बीच नोकझोंक शुरू हो गई।













## प्रख्यात सूफी संत हजरत दीवाना शाह के जन्मोत्सव पर झंडा पेश करने की रस्म में हजारों लोगों ने शिरकत की आशिके दीवाना ने यहां 5.250 किलो ग्राम चांदी का चिराग पेश किया

बढ़ता राजस्थान

कपासन (नि.स.)। प्रख्यात सूफी संत हजरत दीवाना शाह साहब र.अ. के जन्मोत्सव के मौके पर हर्षोत्सव से परचम कुशाई झण्डा पेश करने की रस्म में हजारों लोगों द्वारा शिरकत की गयी।भीलवाड़ा के आशिके दीवाना द्वारा 5.250 किलो ग्राम चांदी का चिराग पेश किया गया। दरगाह वक्फ कमेटी के सैक्रेट्री मोहम्मद यासीन खॉ अशरफो ने बताया कि बाबा हुजूर हजरत दीवाना शाह साहब र.अ. के 25 मोहरम को योंमे विलादत के मौके पर छोपा दाउद सेठ,हाजर माँ,पूर्व दरगाह वक्फ

कमेटी सदर मरहूम निसार अहमद का परिवार भीलवाड़ा से अलम लेकर बुधवार सांय दरगाह शरीफ पहुंचा गुरुवा बाद नमाजे जोहर के आस्ताना ऐ आलिया में अलम शरीफ पेश किया।हम्दो,नात शरीफ,मनकबत व सलातो सलाम व फातिहा खानो के बाद अलम दरगाह वक्फ कमेटी के सदस्य अशफाक तुर्किया,हाजी जेनुलहसन, इमरान मेवाती लेकर मोमोनि मोहल्ला स्थित बाबा हुजूर की कुटिया पर पेशकर वहां से जुलूस के साथ दरगाह शरीफ स्थित बुलन्द दरवाजा पहुंचे तथा कमेटी सदस्यों द्वारा जुलूस का स्वागत किया गया।बाद नमाजे असर के आस्ताना ऐ आलिया के

उत्तर-पूर्व कोने पर एवं बुलन्द दरवाजे पर नारों के साथ कमेटी सदस्यों ने अलम पेश किया। इस मौके पर पीरे तरीकत सैयद आदिल अली कादरी सैयद आदिल अली कादरी शरीफ ताहिर अंसारी,सैयद अली,इकबाल रंगरेज,सलीम डायर,बबला भाई राज बैण्ड उदयपुर, शोएब लाला निंबाहेड़ा,हाजी युसूफ मंसूरी, हाजी आजाद हुसैन पूर्व उपसर्पंच सांवलियाजी, मुबारिक हुसैन अनजबी आमेठ व हजारों की संख्या में जायरीने व आशिके दीवाना मौजूद रहे।

गुरुवार प्रातः 11 से 2 बजे तक अहमद कबीर मंजिल में दीवाना शाह माध्यमिक विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा इस मुबारक मौके पर अहमद कबीर मंजिल मे हम्द,नात,मनकबत पेश कर बाबा हुजूर की जीवनी पेश की गयी।यहां पूर्व जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी लियाकत अली सोरगर एवं आशिके व जायरीने दीवाना द्वारा फूल,ईत्र,अगरबत्ती,चादर पेश कर योंमे विलादत की मुबारक पेश करने का तांता लगा रहा इस मौके पर आशिके दीवाना द्वारा आम न्याज का अहतमाम तथा उदयपुर के इमरान फ्लवर वाले ने पुरा आस्ताना एवं चांदी की जाली को असली फूलों से सजाया इस दौरान प्रशासनिक अधिकारी एवं पुलिस जाब्ता तैनात रहा।

## क्षेत्र की ग्राम पंचायतों में आयोजित जनसुनवाई का उपखंड अधिकारी कपासन ने आकस्मिक निरीक्षण किया

निरीक्षण दौरान सुरपुर में ग्राम विकास अधिकारी एवं रूपाखेड़ी में पटवारी अनुपस्थित मिले



बढ़ता राजस्थान

कपासन (सुनील कुमार डभाड़ीया)। जन अभाव अभियोग निराकरण विभाग राजस्थान सरकार के निर्देशानुसार माह के प्रथम गुरुवार को उपखंड क्षेत्र कपासन की समस्त ग्राम पंचायत मुख्यालय पर आयोजित ग्राम पंचायत स्तरीय जनसुनवाई के क्रम में उपखंड अधिकारी कपासन राजीव बडगुजर द्वारा क्षेत्र की ग्राम पंचायत रूपाखेड़ी,हथियाना,सुरपुर,पांडोली स्टेशन, छापरी,सिंहपुर,लांगच पर आयोजित जनसुनवाई का आकस्मिक निरीक्षण किया गया। गौरतलब है कि निरीक्षण दौरान ग्राम पंचायत सुरपुर में ग्राम विकास अधिकारी एवं रूपाखेड़ी में पटवारी अनुपस्थित मिले।साथ ही ग्राम पंचायत छापरी में जनसुनवाई का आयोजन नहीं होना पाया

गया ग्राम पंचायत भवन सुरपुर में कार्यरत ईमिज कियोस्क के कार्य में अनियमितता पाये जाने एवं ग्राम पंचायत पांडोली स्टेशन में कार्यरत ईमिज के अनुपस्थित पाये जाने पर दोनो ईमिज को आईडी को तत्काल प्रभाव से आगामी 15 दिवस की अवधि हेतु नियंत्रित किया गया। इसी क्रम में जनसुनवाई में अनुपस्थित मिले पटवारी रूपाखेड़ी को कारण बताओ नोटिस जारी किया तथा ग्राम विकास अधिकारी सुरपुर एवं छापरी के विरुद्ध आवश्यक कार्यवाही हेतु अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद चित्तौड़गढ़ को को ग्राम पंचायतों में जनसुनवाई सुचारु सम्पन्न हुई। जिसका ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों द्वारा पर्यवेक्षण किया गया।

## राष्ट्रीय पर्व स्वतंत्रता दिवस-2024 को मनाने के संबंध में उपखंड स्तरीय बैठक आयोजित



बढ़ता राजस्थान

निंबाहेड़ा (प्रकाश खत्री)। निंबाड़ा उपखंड की बैठक आयोजित कर राष्ट्रीय पर्व स्वतंत्रता दिवस 2024 को सम्मानपूर्वक मनाया जाने के संबंध में उपखंड अधिकारी विकास पंचोली ने पंचायत समिति सभागार में बैठक आयोजित की जिसमें उपखंड स्तरीय विभिन्न विभागों के अधिकारियों को अपनी-अपनी जिम्मेदारी दी गई, जिसमें पी एच डी, सार्वजनिक निर्माण विभाग, शिक्षा विभाग, चिकित्सा विभाग, नगर पालिका, पुलिस विभाग,

विद्युत विभाग, तहसीलदार व विभिन्न विभागों के अधिकारी कर्मचारी मौजूद थे। बैठक में वृक्षारोपण के संदर्भ में उपखंड अधिकारी विकास पंचोली द्वारा वंडर सीमेंट के सी एस आर अधिकारी हेमंद सिंह झाला को पृष्ठा कि अभी तक आपने कितने पौधे सप्लाई क्यो नहीं किए जबकि छोटी-छोटी संस्थाओं ने दस दस हजार पौधे आम जनता को निशुल्क दे दिये तो वंडर सीमेंट के अधिकारी बोले की नर्सरी में पौधे तैयार नहीं है, बाहर से खरीदते हैं तो पैसा ज्यादा लग रहा है वंडर सीमेंट के इस बेलुके बयान से लग रहा है कि वंडर

सीमेंट पर्यावरण के प्रति बिल्कुल भी गंभीर नहीं है जब वंडर सीमेंट ने 25000 पौधों का टारगेट लिया था फिर भी अभी तक इन्होंने पौधे नहीं लगावार्ए। जुलाई का महीना खत्म हो गया है वंडर सीमेंट अपना 25000 पौधों का टारगेट कैसे पूरा करेगा, बैठक में वंडर सीमेंट के अधिकारी द्वारा उपखंड अधिकारी को विश्वास दिलाया कि एक-दो दिन में पौधे मंगवा कर लगवा दिए जाएंगे व उनकी देखरेख की जाएगी। उपखंड अधिकारी ने बताया कि सारे पौधों की जिओ ट्रैकिंग से निगरानी हो।

## प्रदेश में बढ़ते बिजली एवं पेयजल संकट सहित बढ़ती अपराध की घटनाओं के विरुद्ध कांग्रेसजनों ने आजना के नेतृत्व में किया विरोध प्रदर्शन, राज्यपाल के नाम सौंपा ज्ञापन प्रदेश में बढ़ती अव्यवस्था, कुप्रबंधन एवं अराजकता से आम जनता में भय का माहौल : पूर्व मंत्री आजना

बढ़ता राजस्थान

निंबाहेड़ा (नि.स.)। प्रदेश में बढ़ते पेयजल एवं विद्युत संकट सहित बढ़ती अपराधी घटनाओं एवं सामाजिक धार्मिक टकराव से प्रदेशवासियों में रोष एवं भय का वातावरण व्याप्त है, प्रदेशवासियों की भावना को नवनिर्भय महामहिम राज्यपाल तक पहुंचाने के लिए राजस्थान प्रदेश कांग्रेस के निर्देश पर आज निंबाहेड़ा में कांग्रेसजनों ने पूर्व सहकारिता मंत्री उदयलाल आंजना के नेतृत्व में उपखंड कार्यालय पर विरोध प्रदर्शन करते हुए उपखंड अधिकारी को राज्यपाल के नाम ज्ञापन सोपा।



लगाम लगाने का भी निवेदन महामहिम राज्यपाल से किया गया। पूर्व सहकारिता मंत्री उदयलाल आंजना ने कहा कि जब से राज्य में सत्ता परिवर्तन हुआ है संपूर्ण प्रदेश विशेष कर ग्रामीण क्षेत्र अत्यधिक विद्युत कटौती से ग्रामीणजन परेशान है। ग्रामीण क्षेत्र में राजस्थान सरकार द्वारा 6 से लेकर 12 घंटे तक विद्युत कटौती की जा रही है जिससे जीवन यापन प्रभावित हो रहा है, साथ ही सरकार के कुप्रबंधन से ग्रोप ऋतु

में उपजा पेयजल संकट अभी तक समाप्त नहीं हो पाया है जिससे अधिकांश शहरी एवं ग्रामीण रिहायशी इलाकों में पेयजल संकट गहरा रहा है। यदि राजस्थान सरकार इन मुद्दों पर तुरंत सकारात्मक कार्य नहीं करती है तो सभी कांग्रेसजन मिलकर जिला मुख्यालय एवं प्रदेश की राजधानी जयपुर में विरोध प्रदर्शन करेंगे। इस अवसर पर नगर पालिका अध्यक्ष सुभाष चंद्र शारदा,जिला कांग्रेस

कमेटी के वरिष्ठ उपाध्यक्ष पुरुषोत्तम लाल झंवर,महासचिव गोपाल लाल आजना एवं भोपराज टॉक, निंबाहेड़ा नगर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष बंसीलाल रायवाल, पालिका उपाध्यक्ष परवेज अहमद, विधानसभा युवा कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष पार्षद रविप्रकाश सोनी, जिला फुटबाल संघ चित्तौड़गढ़ के कोषाध्यक्ष एवं पालिका पार्षद मनोज पारख, प्रदेश युवा कांग्रेस के वरिष्ठ महासचिव यशपालसिंह शकावत, जिला पेंशनर समाज के वरिष्ठ उपाध्यक्ष प्रबोध शर्मा, ओकाफ सदर एवं पालिका पार्षद सलीम चाचा, जिला कोड़ा परिषद के पूर्व सदस्य मुकेश पारख, नगर कांग्रेस अध्यक्ष एवं अध्यक्ष प्रदीप सिंह, नगर कांग्रेस के अध्यक्ष हाजी जाहिद खान बैटरी वाले, खाद्य एवं किराना व्यापार सच के अध्यक्ष आशीश अयावाल, ब्लॉक कांग्रेस के मंडल अध्यक्ष कमलेश बीर, नारायण रेबारी, अर्पित आजना, जसवंत सिंह, कार्यालय प्रभारी जाकिर हुसैन सहित बड़ी संख्या में कांग्रेसजन, जनप्रतिनिधिगण समस्त अग्रिम संगठनों के पदाधिकारीगण, गणमान्यजन एवम मीडिया कर्मी उपस्थित थे।

## अच्छी बारिश की कामना को लेकर आज कपासन में घास बावजी का नगर भ्रमण कार्यक्रम

बढ़ता राजस्थान

कपासन (नि.स.)। क्षेत्र में अच्छी बारिश एवं खुशहाली को कामना को लेकर नगरवासियों के सहयोग से शनिवार 3 अगस्त 2024 को प्रातः 11.30 बजे घास बावजी, संतोषी माता मंदिर,बस स्टैंड से घास बावजी का नगर भ्रमण कार्यक्रम आयोजित किया जायेगा जिसमे प्रातः 11.30 बजे से हवन पूजा एवं 1 बजे से नगर भ्रमण तथा सांय 6.15 बजे अन्नकृत प्रसाद का घास बावजी के चवतरे पर बितरण किया जायेगा।उक्त नगर भ्रमण कार्यक्रम संतोषी माता मंदिर से प्रारंभ होकर पांच बत्ती चौराहा,चुंगी नाका, फुबिया मोहल्ला,कचहरी घाटी, पूर्वमुखी बालाजी,सोमानी मोहल्ला,बिल्ली का देवरा,पुराना बस स्टैंड, खारी बावड़ी बालाजी,सदर बाजार,लोडकिया चौक, पीपली बाजार, कल्याणरायजी मंदिर,सुनारिया मंदिर,व्यास मोहल्ला,पायक मोहल्ला,भेरुजी चौक,ढाबा का देवरा,तेजाजी मंदिर,शिवाजी चौक,मसानिया भेरुजी मोक्षधाम से पंचमुखी बालाजी संतोषी माता मंदिर पर समापन होगा।कार्यक्रम को लेकर नगरवासियों द्वारा तैयारियों को अंतिम रूप दिया गया।

## भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा नेता पर हमला पड़ोसी ने पेट और गर्दन पर मारा चाकू

बढ़ता राजस्थान

कोटा (का.स.)। भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा नेता व मुस्लिम राष्ट्रीय मंच जिला संयोजक पर बीच बाजार हमला किया गया। हमलावर पड़ोसी ही निकला, उसने चाकू से पेट और गर्दन पर वार किया। हमले के बाद का वीडियो भी सामने आया है। मामला कोटा के कैथुनीपोल थाना इलाके का है। कैथुनीपोल थाना पुलिस के अनुसार घटना सूरजपोल गेट के पास लेबर चौराहे की है। चाकू के हमले में भाजपा नेता अब्दुल वाहिद मुलतानी के चोट लगी है। हास्पिटल में उसका मेडिकल करवाया जा रहा है। हमलावर को थाने लाया गया है। पीड़ित पक्ष की शिकायत के आधार पर कार्यवाही की जाएगी। बेटे जियाउल का कहना है कि उसके पिता अब्दुल वाहिद भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के जिलाध्यक्ष रह चुके हैं। मुस्लिम राष्ट्रीय मंच के जिला संयोजक हैं। इस बात पर कुछ कट्टरपंथी रंजित रहते हैं। वे आज सुबह चूहे पकड़ने का पिंजरा लेने बाजार गए थे।

## झालावाड़ जिले में कैसे तैयार होगी प्रतिभाएं? सरकारी विद्यालय के खेल मैदान पर अवैध अतिक्रमण, नोटिसों की भरमार, कार्यवाही के नाम पर लीपा पोती



बढ़ता राजस्थान

झालावाड़,(सुरेश मोमिया)। झालावाड़ जिले के प्रभावशाली ऊंचे पर्वत के लोगों के कारण झालावाड़ नगर का एक मात्र खेल के मैदान पर अतिक्रमण होने से नगर के सरकारी स्कूलों के करीब तीन हजार छात्र छात्राओं का भविष्य अधिकारमय है,झालावाड़ के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय (न्यू ब्लॉक स्कूल) के सामने रोड क्रॉस करने के पश्चात विद्यालय का अपना नीजी मैदान है,लेकिन इस मैदान पर गैर सरकारी संस्था के प्रभावशाली लोगों ने कई वर्षों से सिर्फ अतिक्रमण ही नहीं किया बल्कि इस मैदान पर आयोजित होने वाली गतिविधियों के लिए प्रभावशाली लोगों ने गैर सरकारी संस्था से करोड़ों रुपए उठाए ये बात सामने आई है। वैध दस्तावेज के आधार पर सौ फिसदी भूमि का मालिक राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय झालावाड़ है,इसे प्रशासन ने भी माना है तथा शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने माना है,लेकिन शिक्षा विभाग व विद्यालय प्रशासन द्वारा ऐसा कोई दस्तावेज प्राप्त नहीं हुआ है जिसमें शासन-

प्रशासन द्वारा इस मैदान का औपचारिक रूप किसी मंत्री, सांसद, विधायक, जिला प्रशासन,जिला प्रतिनिधि मंडल द्वारा इस सरकारी खेल मैदान का नामांकरण स्वर्गीय प्रवीण शर्मा क्रिकेट ग्राउंड के नाम से हुआ हो,नाम से ऐतराज नहीं है,बल्कि किसी के पास इस नामांकरण का सबूत हो (प्रमाणित) तो उसे हमें उपलब्ध करवायें। यह भी सौ फिसदी सच है कि झालावाड़ नगर में मात्र सरकारी विद्यालय का एक खेल का मैदान है,अतिक्रमण होने व अतिक्रमियों द्वारा विद्यालय के छात्र छात्राओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ किया जा रहा है,तत्कालीन विद्यालय प्रधानाचार्य ने भी माना की वहां पर विद्यालय के बच्चों के साथ दुर्व्यवहार किया जाता रहा है,अतिक्रमी प्रभावशाली होने के कारण जिला प्रशासन भी कुछ नहीं कर पा रहा तथा दस्तावेज भी यह साबित कर रहे हैं कहीं न कहीं राजनीति दखल के कारण हर बार गोल-मोल जवाब परोसे जा रहे हैं। इस मामले को प्रमुखता से परत दर परत जनता, प्रशासन, शिक्षा मंत्री, मुख्यमंत्री को अवगत करवाते रहेंगे।

## शुद्ध आहार-मिलावट पर वार अभियान के तहत 2 संस्थाओं से लिए नमूने

बढ़ता राजस्थान

कोटा (का.स.)। सरकार को ओर से चलाये जा रहे मिलावट के खिलाफ अभियान के तहत अतिरिक्त मुख्य सचिव चिकित्सा एवं स्वास्थ्य शुभा सिंह के मार्गदर्शन में आयुक्त खाद्य सुरक्षा एवं औषधि नियंत्रण इकबाल खान एवं अतिरिक्त आयुक्त पंकज ओझा एवं जिला कलेक्टर डॉ.रवींद्र गौस्वामी के निर्देशन में मिलावटखोरी रोकने के लिए विभिन्न खाद्य पदार्थों के सैंपल लिए जा रहे हैं। अभिहित अधिकारी एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जगदीश सोनी ने बताया कि शुक्रवार को सिटी मॉल स्थित मैक डॉनल्ड रेस्टोरेंट का निरीक्षण किया यहां से बर्गर के लिए आलू टिकी तलने वाले यून्ड रिफाईंड पाल्मोलिन तेल व बर्गर के साथ परोसे जाने वाले टोमेटो सॉस का नमूना खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम के तहत लिया गया। साथ ही सिटी मॉल स्थित बर्गर किंग रेस्टोरेंट से फ्रेंच फ्राइज़ तलने वाले तेल एवं नान वेज टिकी



तलने वाले तेल की टीपीसी मीटर द्वारा जांच करने पर तेल जांच में अवमानक पाया गया यहाँ से दोनो ही यून्ड रिफाईंड पाल्मोलिन तेल के खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम के अंतर्गत लिया गया। इस प्रकार कुल 4 नमूने खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम के अंतर्गत लिए गए। नमूनों को खाद्य सुरक्षा प्रयोगशाला कोटा में भेजा गया। जांच रिपोर्ट आने के बाद नियम अनुसार विधिक कार्यवाही की जावेगी। टीम में खाद्य सुरक्षा अधिकारी संदीप अग्रवाल, चंद्रवीर सिंह जादौन, नितेश गौतम मौजूद रहे।

